YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 09.09.2014.

1. Uspauynaru nHeonpehenn narerpa
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2. OgpenuTu JOKaJHE eKCTpeMe (DYHKIHje U =

3. Wzpauynartu 3amrpeMuHy THjeJIa OTPAHUICHOT CA TOBPIIH z? + y2 — 8 = 0, m paBHAMA,
r=0,y=0,2=0,z4+y+2—4=0.

— - —
4. Uzpauynaru ¢GhJyyKC BEKTOPCKOT I0Jba, qd = zyi + 2%y j +vy?zk kpos 3aTBOPEHY
IIOBPII KOja orpaHndaBa muo mpoctopa 2 +y2 <1, 2> 0 u z < 22 + 92

5. Hahwu ommrre pjereme audepenmnujasme jeaHaanne
y" +1v' = x — sin 2z,

1a 3aTUM OJIpeJUTH MAPTUKYIAPHO Pjellehe KOje 33J0B0/haBa MOYeTHE YCIIOBE
y(0) =2, y/(0) = 1.

IPYTU KOJIOKBUJYM: zamamm 2, 3, 4, 5
MMMCMEHNA UCTINT: samama 1, 2, 3, 4, 5



